



IFB No. 2026-18
ADDENDUM NO. 1
ISSUE DATE: May 20, 2026

County of Bedford, Virginia

<https://www.bedfordcountyva.gov/government/departments-and-offices-e-n/finance/solicitations>

Solicitation Name: Sheriff's Office Expansion

Due: June 23, 2026, by 3:00 PM, local time. (Unchanged)

This Addendum supplements or modifies the original Solicitation noted above and is made part of the above-identified solicitation. This Addendum consists of one (1) page.

Note the following and prepare your submittal accordingly:

Question: Would you be able to share a list of general contractors / plan holders we can bid to? Could you give me the contact to the general contractor or whom ever I need to communicate with.

Answer: We do not have a list of general contractors / plan holders for subcontractors to bid to as all qualified contractors are invited to submit a bid on this solicitation.

Question: I'm reaching to see if this pre-bid is mandatory or optional?

Answer: The pre-bid meeting is optional.

END OF ADDENDUM CHANGES

To certify the information contained in this Addendum is incorporated in your submittal, this Addendum should be completed and returned sealed to the issuer in the manner as specified in the original solicitation document.

Company Name: _____

Print Name: _____ Title: _____

Signature: _____ Date: _____

This Form Must Be Signed.

Prepared By: Heather Knight/Procurement Manager